



## FINACONT ADÓ HÍRLEVÉL

Benyújtott adótörvény módosítási javaslatok 2018



Kis Gábor

„Az elmúlt időszakban több, adótörvényeket érintő módosítási javaslat is benyújtásra került a Parlament részére.”

Az elmúlt időszakban több, adótörvényeket érintő módosítási javaslat is benyújtásra került a Parlament részére.

A T/17786. számon benyújtott, az **általános forgalmi adóról** szóló 2007. évi CXXVII. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat szerint a jelenleg hatályos Braille-írógép mellett a Braille-nyomtató és a vakok számára készített Braille-kijelző is a kedvezményes, 5%-os áfa kulcs alá kerülne 2018. január 1-től.

T/18006. számon a **társasági adóról és az osztalékadóról** szóló 1996. évi LXXXI. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat került benyújtásra. A társasági adóról és az osztalékadóról szóló törvény jelenleg is lehetővé teszi **fejlesztési adókedvezmény** igénybevételét számos jogcímen. A fejlesztési adókedvezményben részesíthető beruházásokhoz EKD (Egyedi Kormánydöntés) támogatást is lehet igényelni, és így a közvetett és közvetlen támogatás együttesen fejt ki ösztönző hatását. Az EKD támogatás szabályozásának 2017. május 30-tól hatályos változása értelmében EKD támogatás igényelhető termék-diverzifikációt

eredményező induló beruházás vagy új eljárási innovációt eredményező induló beruházás esetén is. A fejlesztési adókedvezmény azonban e típusú beruházásokhoz jelenleg nem igényelhető. A javaslat célja mindezekre tekintettel a szabályozás olyan módon történő módosítása, hogy **az említett jogcímenek megvalósuló beruházásokhoz mindkét támogatási forma elérhető legyen 2018. január 1-től.**

T/18008. számon került benyújtásra a **kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról** szóló 2012. évi CXLVII. törvény módosításáról szóló javaslat. A tervezet **kibővíti a kisadózók tételes adójának választására jogosultak körét az ügyvédi irodákkal**, továbbá pontosítja a **kisvállalati adóra áttérő vállalkozások veszteség-elhatárolásának szabályait** 2018. január 1-i hatállyal.

A javaslat rögzíti, hogy az adózó **elhatárolt veszteségként veheti figyelembe** a kisvállalati adó-alanyiség időszaka előtt, a társasági adóalanyiség alatt keletkezett negatív társasági adóalap azon részét, amelyet a



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

társasági adóalap vagy a kisvállalati adóalap csökkentéseként korábban nem vett figyelembe, és a 2017. adóévet megelőzően keletkezett és adóalap csökkentéseként még figyelembe nem vett negatív korrigált pénzforgalmi szemléletű eredményt is (kisvállalati adóalanyiság alatt keletkezett korábbi veszteséget).

T/18009. számon került benyújtásra az **egyszerűsített foglalkoztatásról** szóló 2010. évi LXXV. törvény módosításáról szóló törvényjavaslat. A javaslat szerint **az egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevétel esetén emelkedne az adózás alól mentesített keretösszeg.**

Így az egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevételből a **természetes személynek nem kellene jövedelmet megállapítania és bevallást benyújtania** abban az esetben, ha az egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevétele nem haladja meg az egyszerűsített foglalkoztatás naptári napjainak száma és az adóév első napján hatályos kötelező legkisebb munkabér (minimálbér), vagy – ha részére alapbérként,

illetve teljesítménybérként legalább a garantált bérminimum 87 százaléka jár, a garantált bérminimum – napibérként meghatározott összege 130 százalékanak szorzatát.

A javaslat az egyszerűsített foglalkoztatásból származó adómentes napi jövedelem jelenlegi **5.870 forintos összegét 8.000 forintra emeli fel**, ami elsősorban a mezőgazdasági idénymunkák munkaerő szükségletét segíti elő azáltal, hogy jelentősen megnöveli az egyszerűsített foglalkoztatás keretében történő foglalkoztatás mentesített keretösszegét.

Mindezek mellett az adómentes napi jövedelem megemelt összegére vonatkozó szabályokat **a 2017. évben megszerzett jövedelem személyi jövedelemadó-kötelezettségének megállapítása során is alkalmazni kell.**

Hírlevelünk általános jellegéből adódóan az abban foglaltak személyre szabott értelmezésével kapcsolatban keressék munkatársainkat!

2

Bármely kérdés esetén forduljon hozzánk bizalommal!

**Kis Gábor**



**FINACONT**  
SIMPLIFYING ADMINISTRATION

FINACONT Szolgáltató és Tanácsadó Kft.  
H - 1062 Budapest, Aradi utca 16. II. em. 2.  
Tel: +36 1 345 0092  
Fax: +36 1 345 0093  
Mobil: +36 20 945 5040  
E-mail: [gabor.kis@finacont.com](mailto:gabor.kis@finacont.com)  
Web: [www.finacont.com](http://www.finacont.com)

2017. október 30.